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∆ελτίο Τύπου 

Πρόσκληση σε εκδήλωση αφιερωμένη στον Ήρωα Ευαγόρα Παλληκαρίδη με την 

«Ποίηση του Ευαγόρα Παλληκαρίδη…» 

Ο κλάδος των Εικαστικών Τεχνών, της Μουσικής και των Φιλολογικών Μαθημάτων 

Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, σε συνεργασία με 

τον Εκδοτικό Οίκο ΕΝ ΤΥΠΟΙΣ, σας προσκαλούν στην εκδήλωση που θα γίνει την 

Παρασκευή, 6 Μαρτίου 2015 και ώρα 7.00 μ.μ., αφιερωμένη εις μνήμην του Ήρωα 

Ευαγόρα Παλληκαρίδη, κάτω από τον τίτλο «Με την Ποίηση του Ευαγόρα 

Παλληκαρίδη…». Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα Μελίνα Μερκούρη 

στη Λευκωσία.  

Πέρασαν 56 χρόνια από τότε που ο έφηβος Ευαγόρας Παλληκαρίδης, γαλουχημένος με 

αξίες και ιδανικά, οδηγήθηκε στην αγχόνη κατά την διάρκεια του απελευθερωτικού 

αγώνα 1955-1959. Με την έκδοση του «Κόκκινου Τετραδίου» και τη διαθεματική 

συνεργασία μεταξύ των τριών ειδικοτήτων της Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης, 

αναδεικνύεται η ανθρώπινη πλευρά του ήρωα μαθητή Ευαγόρα Παλληκαρίδη.  Η 

εικονογράφηση, η μελοποίηση και η ανάλυση των ποιημάτων του «Κόκκινου Τετραδίου»  

έδωσε τη δυνατότητα στους μαθητές/τριες να γνωρίσουν μια άλλη πτυχή της ζωής του 

Ευαγόρα Παλληκαρίδη. Το ποιητικό του έργο, που ήταν θαμμένο για χρόνια, έχει 

διεγείρει τη φαντασία και τη δημιουργικότητά τους, εκφράζοντας τα συναισθήματά τους 

τόσο εικαστικά όσο και μουσικά. 

Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα του Έντιμου Υπουργού Παιδείας και Πολιτισμού ∆ρ 

Κώστα Καδή  ο οποίος θα απευθύνει και χαιρετισμό. Χαιρετισμό επίσης θα απευθύνει η 

∆ιευθύντρια του Εκδοτικού Οίκου ΕΝ ΤΥΠΟΙΣ κυρία Βούλα Κοκκίνου. Στο καλλιτεχνικό 

μέρος της εκδήλωσης θα παρουσιαστούν τα βραβευθέντα μελοποιημένα ποιήματα 

μαθητών που διακρίθηκαν στον 6ο Παγκύπριο Μαθητικό ∆ιαγωνισμό  Σύνθεσης «Μάριος 



Τόκας» και θα  απαγγελθούν ποιήματα από το «Κόκκινο Τετράδιο» του Ευαγόρα 

Παλληκαρίδη. Επιπρόσθετα, στο χώρο θα παρουσιάζεται εικαστική έκθεση των 

διακριθέντων εικονογραφημένων έργων μαθητών Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 

εμπνευσμένα από τη συλλογή  «Κόκκινο Τετράδιο». 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων, ευελπιστώντας ότι θα ανταποκριθείτε στην 

πρόσκλησή μας. 

Π.Α Μέχρι τη ∆ευτέρα 2 Μαρτίου 2015 στο τηλέφωνο 22800813 ή στο 99663524. 

 

Εικονογραφημένα ποιήματα μαθητών 

 



 

 



 

 


